
Geografia Polski 

Idealny do powtórki przed maturą

Poziom trudności: Średni

1. Ośrodkiem regionalnym nie jest:

A - Toruń

B - Bydgoszcz

C - Tarnów

D - Gniezno

2. W jakim województwie najwiekszy odsetej ludzi mieszka w miastach:

A - Wielkopolska

B - Mazowieckie

C - Dolnośląskie

D - Podlaskie

3. Z jakim państwem mamy 3 co do najwiekszej długości granice:

A - Czechy

B - Białoruś

C - Słowacja

D - Ukraina

4. Skały w wieku kambryjskim wystepuja w Polsce na powierzchni których gór:

A - Karpaty

B - Góry Izerskie

C - Góry Jabłonowe

D - Góry Świętokrzyskie

5. W, którym z miast możemy wydobywać węgiel brunatny

A - Polkowice

B - Wałbrzych

C - osiek

D - Turoszów
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6. Rozpoznaj miasto po opisie: Znajduje się na północny zachód od Warszawy. Graniczy z

Niemcami. W tym mieście stoi najwyższa z latarń morskich w Polsce.

A - Hel

B - Kołobrzeg

C - Świnoujście

D - Niechorze

7. Jakiego pojezierza nie można znaleźdź w Polsce:

A - Mazurskiego

B - Mazowieckie

C - Wielkopolskie

D - Pomorskie

8. Dominującym typem lasu w Polsce sa:

A - bory sosnowe

B - lasy bukowe

C - dąbrowy

D - grądy

9. Z wymienionych województw wskaż te, w którym jest najmniejszy współczynnik

przyrostu naturalnego:

A - Śląskie

B - Lubuskie

C - Podkarpackie

D - podlaskie

10. W wyniku chorób cywilizacyjnych nastąpiło prawie 80% zgonów. Rozpoznaj chorobę

po opisie: Były przyczyną 21% zgonów w 2001r. Mogą być złośliwe:

A - nowotwory

B - choroby układu oddechowego

C - choroby układu trawiennego

D - malarie

11. Parkiem Narodowym nie jest:

A - Nadwiślański
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B - Gór Stołowych

C - Ujście Warty

D - Kampinowski
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Geografia Polski 

Idealny do powtórki przed maturą

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. D

4. D

5. D

6. C

7. B

8. D

9. A

10. A

11. A
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